

# BRATSTVO

„Bl. M. M. Terezije Scherer“ Đakovo  
BOŽIĆ 2016. br. 37, god. IX.

## ŠTALA I TIH U JASLAMA KUT



Tama je svud vladala tad, snivao san Betlem je grad.  
Budna je tek čekala noć, znala je Bog k zemlji će doć.

Zvijezde su tad najljepši sjaj izlile na kraj  
sanjarski taj.  
Zlatom je sav prosula put štala i tih u jaslama kut.

Išli su s njom k štalici toj ljudi i bijel anđela roj.  
Vidješe tu stupiv na prag: rodi se kralj  
moćan ali blag.  
Znali su svi, travka i cvijet: rodi se brat skroman  
i svet. Slave ga vijek beskrajni svi, slavu mu pojmo i mi!

*Dragutin Domjanić* (1875.-1933)

## ***Ako želiš slaviti Božić ...***

Bogatstvo dubine i smisla svetkovanja Božjega rođenja kao malenog djeteta svetog Franju Asiškoga dovelo je do ushita. Stoga je 1223. godine upriličio prve *žive jaslince* u svijetu.

Prvi trenutak susreta Boga s čovjekom jest Isusovo rođenje koje je Franjo slavio s osobitom radošću i pobožnošću.

Pozvao je svojega prijatelja, gospodina Ivana, i rekao mu: *Ako želiš da ovogodišnji Božić proslavimo u Greču, požuri se i brižljivo pripravi što ću ti reći.*

*Želio bih obnoviti uspomenu na ono Dijete koje je rođeno u Betlehemu i na njegove djetinje potrebe i neprilike: kako je smješteno u jaslje i položeno na slamu u nazočnosti vola i magarca da bi se to moglo tjelesnim očima gledati.*

Vijest se brzo razglasila. Zavladao je opći zanos i sabrao se silan svijet. Noć je postala svijetla kao dan jer su muškarci i žene onoga kraja priredili svijeće i baklje da bi rasvijetlili noć koja je nekoć blistavom Zvijezdom rasvijetlila sve dane i sve godine.

Svetac je, sav ushićen, posred ponoćne liturgije pjevao evanđelje i okupljenom narodu održao propovijed. Njegove riječi o rođenju siromašnoga kralja u malome gradu Betlehemu tekle su mu iz srca poput meda.

Izgovarajući naziv grada - *Betlehem* - meketao je u zanosu poput ovce koja bleji, a kod izgovora svetog imena - **Isus** - jednostavno je oblizivao usne zbog slatkoće i dubine značenja riječi, koja je u njegovu srcu pronašla duboki smještaj.

Slavlje ove uzvišene polnoćke ostavilo je jedinstven dojam na sve prisutne.

Sav je narod bio jednostavno ushićen zajedno s Franjom motreći svojim očima i osluškujući srcem poruku utjelovljene Istine i Ljubavi očitovane u Isusu rođenom...

Franjin odnos prema Utjelovljenju Sina Božjega nije bio samo na osjećajnoj razini.

U božićnoj meditaciji koju Franjo posreduje u *Časoslovu muke* otvara nam se mnogo širi pogled:

*Bog je dijete, bez doma, jer su mu ljudi uskratili dom.* Franjo osjeća potrebu da izrazi svoje klicanje Bogu koji je do te mjere postao čovjekov pratilac u patnji da je izabrao ovako siromašan dolazak dolazak među ljude, stoga je za Franju ovo rođenje istovremeno i početak Muke, koja će biti okončana slavnim Uskrsnućem nakon raspeća na križu!

U istoj meditaciji Franjo govori: *Prinesite Gospodinu svoja tjelesa i nosite njegov sveti križ te idite do kraja za njegovim svetim zapovijedima.*

Franjino poimanje božićnog otajstva odraz je njegove duboke osobne vjere, koja bi trebala zaživjeti i živjeti u svakom ljudskom srcu, napose u srcima svih krštenika.

Poučeni primjerom Djeteta rođena u Betlehemu preostaje nam svoje postojanje na zemlji po uzoru na Sveca iz Asiza, smatrati privremenim kao hodočašćem obilježenim siromaštvom - bez domovine slično kao u progonstvu. ...

*Isus je došao pronaći tebe i mene...*





**ČESTIT BOŽIĆ I BLAGOSLOVLJENU  
NOVU 2017. GODINU  
ŽELI VAM**

**Mjesno bratstvo Franjevačkoga  
svjetovnog reda bl. M. M. Terezije Scherer**

Za Bratstvo članovi vijeća

*Mario, Nada, Slavica, Anica, Ivo,  
Josip i s. Karmela*